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別 冊 

第二次松浦市読書活動推進計画 

資料編＜詳細版＞ 
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資料編 

 

１ 読書活動アンケートの結果 

                       

（４ページ資料） 

令和５（２０２３）年度 松浦市読書活動推進計画アンケート（年長児家庭対象）より 

   本との出会いの提供  

 

  

はい
69%

いいえ
31%

妊婦教室、育児教室等での読み聞かせは、

親または子が絵本に興味を持つきっかけに

なりましたか？

はい
80%

いいえ
20%

４か月健診、３歳児健診での絵本のプレゼ

ントは、家庭での読み聞かせにつながりま

したか？

図書館を利

用した
45%

図書館の利

用につなが

らなかった
55%

4か月健診での図書館の利用案内や読み聞かせは

図書館の利用につながりましたか？
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（４ページ資料） 

令和５（２０２３）年度 松浦市読書活動推進計画アンケート（年長児家庭対象）より 

読み聞かせの機会の充実  

 

 

 

（４ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（保育所等１５施設）より 

児童書の蔵書数は何冊ですか     

 

 

  

参加したことがある
19%

参加したことがない
81%

市内各施設（児童館・みんなの子育て広場

URACCO・図書館・子育て支援センター）で開

催される乳幼児向けの読み聞かせ等に参加した

ことがありますか？

2

3

4

6

2

2

3

7

3

5

3

2

2

1

2

3 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30

R4

H30

R4

絵
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４０１～６００

６０１～８００

８０１～１０００

１００１～１２００

絵本

情報を知らなかった
34%

時間の都合がつかない
54%

その他
12%

参加しなかった理由

（複数回答可）

紙芝居 
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（６ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、先月、学校の図書室で何冊本をかりましたか。 

 

 

（６・９ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年保護者）より 

あなたが、自分のお子さんに本の読み聞かせをした頻度をお答えください。  

 

 

（６ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学 2年保護者）より 

先月 1か月で、図書館（松浦市立図書館きらきら２１、松浦市立福島図書館、伊万里市民図書館など）に何回

行かれましたか。 
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（６～８ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

1 か月で本を 1冊も読まなかったのはなぜですか 

 

 

（７ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、先月、図書館（松浦市立図書館きらきら２１、松浦市立福島図書館、伊万里市民図書館など）に

何回行きましたか。  
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（７ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、先月、学校の図書室に何回行きましたか。（授業以外で） 

 

（８ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、先月、図書館で何冊本を借りましたか。 

 

（８ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

 あなたは、先月、学校の図書室で何冊本を借りましたか。 
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（８ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、電子書籍（パソコン、スマートフォンで読むもの）を読みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、本を読むのがすきですか。 
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（９ページ資料） 

令和４（２０２２）年度実施 読書活動アンケート調査（小学２年・小学５年・中学２年・高校２年）より 

あなたは、1か月で何冊の本を読みましたか 
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